
飯南町無料職業紹介所   電話76・2864
（役場地域振興課内）
飯南町無料職業紹介所   電話76・2864
（役場地域振興課内）

求 人
情 報

Ｕターン希望者・求職者・事業者のみなさまへ
　直近１カ月に登録された、フルタイム求
人の一部を紹介します。
　パートタイムの求人情報や詳しい内容を
知りたい方、このほかの情報もご覧になりた
い方は、お問い合わせください。
　求人情報の閲覧のみも可能です。

島根県農業協同組合 雲南地区本部　0854・42・9000

社会福祉法人 飯南町社会福祉協議会　76・2170
介護職員 2人
保育士 3人

株式会社 北陽エンジニアリング　72・1034
管理技術者 1人
さく井技能士 1人

社会福祉法人 友愛会　72・0214
看護職員 2人
介護職員 3人
調理職員 1人

有限会社 岸石材店　72・1015
石材加工・石碑設置・営業・管理 1人

有限会社 一福　72・0006
営業（納品・配達業務） 2人

飯石森林組合（舞茸センター）　0854・62・1520
舞茸等生産管理 1人

JA事業にかかる業務全般 5人
農産加工所における米の精米・積込 1人

株式会社 藤原建設　72・0154
土木作業員・重機オペレーター・土木施工管理者 2人

有限会社 赤来オートセンター　76・3000
営業 1人

日本郵便株式会社 松江中央郵便局　0852・28・8205
頓原地域の郵便配達 バイク乗車あり 1人

株式会社 エリーゼ　76・9341
食料品製造 1人

株式会社 いいなん　72・1080
バイオマス製造機の製造 1人

中国化成工業 株式会社 本社工場　76・2258
倉庫業務（フォークリフト運転） 1人

株式会社 ファーム木精　72・1999
農作物栽培管理者 2人

株式会社 穀物創庫　72・1995
菓子惣菜製造および配達 1人
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２
年
間
延
長

軽
自
動
車
税
グ
リ
ー
ン
化
特
例

対
象　

平
成
29
〜
30
年
度
中
に
新
車
新

規
登
録
し
た
次
の
車

【
A
】電
気
自
動
車
、天
然
ガ
ス
自
動
車

な
ど

【
B
】貨
物
：
★
★
★
★
か
つ
平
成
27
年

度
燃
費
基
準
＋
35
％
達
成
車

乗
用
：
★
★
★
★
か
つ
平
成
32
年
度
燃

費
基
準
＋
30
％
達
成
車

【
C
】貨
物
：
★
★
★
★
か
つ
平
成
27
年

度
燃
費
基
準
＋
15
％
達
成
車

乗
用
：
★
★
★
★
か
つ
平
成
32
年
度
燃

費
基
準
達
成
車
＋
10
％
達
成
車

※
★
★
★
★
は
平
成
17
年
排
出
ガ
ス
基
準
75
％
低

減
を
表
し
ま
す
。

　

こ
の
軽
減
措
置
は
登
録
翌
年
度
分（
１
ヵ

年
度
の
み
）の
軽
自
動
車
税
に
適
用
し
ま
す
。

■
問
合
せ

住
民
課　

電
話
７
６
・
２
２
１
３

島
根
県
国
際
交
流
事
業

北
東
ア
ジ
ア
交
流
の
翼
in
し
ま
ね
参
加
者
募
集

対
象　

18
歳
〜
30
歳
の
島
根
県
在
住
者

ま
た
は
出
身
者（
年
齢
は
平
成
30
年
４
月
１
日

現
在
）

期
間　

８
月
３
日（
金
）〜
８
日（
水
）

　
　
　
（
３
泊
程
度
の
宿
泊
あ
り
）

※
事
前
研
修
、ま
と
め
の
事
後
研
修
、報

告
会
へ
の
参
加
が
必
要

内
容　

中
国
、韓
国
、ロ
シ
ア
な
ど
の
青

年
た
ち
と
の
交
流
な
ど

費
用　

無
料（
集
合
場
所【
松
江
市
内
】ま

で
の
交
通
費
は
自
己
負
担
）

申
込
締
切　

５
月
16
日（
水
）

■
問
合
せ

し
ま
ね
国
際
セ
ン
タ
ー　

電
話
０
８
５
２
・
３
１
・
５
０
５
６

全
国
健
康
保
険
協
会
島
根
支
部

４
月
納
付
分
か
ら

保
険
料
率
変
更

　

全
国
健
康
保
険
協
会（
協
会
け
ん
ぽ
）島

根
支
部
の
平
成
30
年
度
の
健
康
保
険
料

率
と
介
護
保
険
料
率
は
、３
月
分（
４
月
納

付
分
）か
ら
変
更
と
な
り
ま
す
。

※
任
意
継
続
被
保
険
者
は
、４
月
分（
４

月
納
付
分
）か
ら
変
更
と
な
り
ま
す
。

健
康
保
険
料
率

　

10
・
13
％（
平
成
29
年
度
10
・
10
％
）

介
護
保
険
料
率

　

１
・
57
％（
平
成
29
年
度
１
・
65
％
）

■
問
合
せ

全
国
健
康
保
険
協
会
島
根
支
部　

電
話
０
８
５
２
・
５
９
・
５
１
４
０

軽
自
動
車
税
・
自
動
車
税
の

納
付
は
期
限
内
に

納
期
限

●
軽
自
動
車
税　

５
月
１
日（
火
）

●
自
動
車
税　
　

５
月
31
日（
木
）

■
問
合
せ

●
軽
自
動
車
税

住
民
課　

電
話
７
６
・
２
２
１
３

●
自
動
車
税

東
部
県
民
セ
ン
タ
ー　

電
話
０
８
５
２
・
３
２
・
５
６
２
９

無
料
法
律
相
談

日
時　

５
月
23
日（
水
）10
時
〜
正
午
、

13
時
〜
15
時

※
事
前
に
電
話
予
約
が
必
要

会
場　

雲
南
簡
易
裁
判
所

　
　
　
（
雲
南
市
木
次
町
木
次
９
８
０
）

相
談
内
容

　

土
地
・
建
物
・
金
銭
の
貸
借
・
交
通
事

故
・
夫
婦
親
子
・
相
続
・
非
行
な
ど
の
問

題■
問
合
せ

雲
南
簡
易
裁
判
所　

電
話
０
８
５
４
・
４
２
・
０
２
７
５

福
祉
・
保
育
の
就
職
フ
ェ
ア

し
ま
ね

対
象
／
福
祉
・
保
育
職
場
へ
の
就
職
希
望

者（
参
加
無
料
・
申
込
不
要
・
服
装
自
由
・
年
齢
制

限
な
し
）

会
場
・
日
時

●
出
雲
会
場（
朱
鷺
会
館
）

５
月
12
日（
土
）12
時
〜
15
時

●
松
江
会
場（
く
に
び
き
メ
ッ
セ
）

５
月
20
日（
日
）12
時
〜
15
時

内
容
／
事
業
所
概
要
や
採
用
予
定
の
説

明
、就
職
相
談
な
ど

■
問
合
せ

島
根
県
福
祉
人
材
セ
ン
タ
ー　

電
話
０
８
５
２
・
３
２
・
５
９
５
7

https://www.sic-info.org

と
き

狂
犬
病
予
防
注
射

を
実
施
し
ま
す

赤名・谷地区　5月21日（月）

向谷集会所

板屋谷集会所

肉戸ケフ様宅 前

北野下公民館

栗屋谷入り口付近

衣掛給油所前

農林会館

森島建設(株) 前

難波祐規様宅 前

景山誠二様宅 前

山本晃二様宅 前

福田自治会館

塩谷下集会所

谷高齢者ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

  9 : 00～  9 : 20

  9 : 25～  9 : 40

  9 : 50～  9 : 55

10 : 00～10 : 15

10 : 20～10 : 30

10 : 35～10 : 45

10 : 50～11 : 00

11 : 05～11 : 15

11 : 20～11 : 40

13 : 00～13 : 05

13 : 10～13 : 15

13 : 20～13 : 25

13 : 40～13 : 50

13 : 55～14 : 05

場　　所 時　　間

来島地区　5月22日（火）

奥真木公民館

丁橋付近

木工創作等研修館

たかばし改善ｾﾝﾀｰ

琴麓集会所

安江会館

上来島集会所

潜岩バス停付近

基幹集落センター

野萱集会所

保賀集会所

奥野又督様宅 前

加田の湯

加藤博樹様宅 前

木村秀二様宅 前

  9 : 00～  9 : 10

  9 : 20～  9 : 30

  9 : 40～  9 : 50

10 : 00～10 : 15

10 : 20～10 : 30

10 : 35～10 : 50

10 : 55～11 : 05

11 : 10～11 : 25

13 : 00～13 : 20

13 : 25～13 : 30

13 : 40～13 : 50

14 : 00～14 : 10

14 : 15～14 : 25

14 : 35～14 : 40

14 : 50～15 : 00

場　　所 時　　間

頓原・志々地区　5月23日（水）

交流ｾﾝﾀｰ都加賀

太田公会堂

大万木山麓自治会館

宇山小和田公会堂

門会館

長谷公民館

琴引スキー場入口

琴引公会堂

旧頓原庁舎駐車場

獅子倶楽部

谷川・南公民館

さつき会館

志津見集会所

角井自治会館

  9 : 00～  9 : 10

  9 : 20～  9 : 30

  9 : 40～  9 : 50

10 : 00～10 : 10

10 : 20～10 : 35

10 : 45～10 : 55

11 : 05～11 : 15

11 : 20～11 : 30

12 : 20～13 : 00

13 : 20～13 : 30

13 : 40～13 : 50

14 : 00～14 : 10

14 : 20～14 : 25

14 : 35～14 : 50

場　　所 時　　間

予
約
は
不
要
で
す
。時
間
・
場
所
を
ご
確
認
い
た
だ

き
、ご
都
合
の
よ
い
会
場
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

■
問
合
せ
／
住
民
課　

電
話
7
6
・
2
2
1
3

軽貨物

区　分 【A】
75%軽減

【B】
50%軽減

【C】
25%軽減

軽乗用

自家用

営業用

自家用

営業用

5,000円

3,800円

10,800円

6,900円

3,900円

1,300円

1,000円

2,700円

1,800円

1,000円

2,500円

1,900円

5,400円

3,500円

2,000円

3,800円

2,900円

8,100円

5,200円

3,000円三輪

新車新規登録
H27.4.1以降
の税率

グリーン化特例による税率


